

RA80

- Applicazioni varie
- Miscellaneous applications
- Scavafossi
- Diggers



Montaggio • Assembly • Montage • Type d'assemblage • Montaje

Alberi • Shaft • Wellen typ • Type d'arbre • Tipos de eje



Q
1 3/8" Z21
DIN 9611

A-B-C



V
1 3/8" Z6
DIN 9611

A-B-C

Dati Tecnici - Technical data - Technischen Daten - Données techniques - Datos técnicos

Peso • Weight • Gewicht • Poids • Peso

39 Kg**RA80**

Olio • Oil • Öl • Huil • Aceite

1,20 Lt

Rapporto Ratio	Giri/Min Revolution/m	Potenza Power HP(Kw)	Kw	Coppia Entrata Torque Input	Coppia Uscita Torque Output	Input
1,90:1	540	70	53	910	1729	B